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לצורכי לימודים בלבדצלם את התכנים שבדף זההעתיק ולמותר ל.  שמורות למחבר כל הזכויות  ,

 .לעשות בהם שימוש מסחרי מכל סוג שהואמוחלט  אולם חל איסור

  

  
 1שאלה 

  .א A 100 VU  

 B 120 VU   

 C 60 VU  

  .ב 1
560 WEP  

 2
1600 WEP   

 3
48 WEP  

והמקור ,  ספקים2E-  ו1Eהמקורות   .ג

3Eצרכן . 

 

  2שאלה 

  .א 3 100R   

  .ב   2 A 28 VE  

   2 B 68 VE  

  .ג 3
0.082 WRP  

 

  3שאלה 

6m  .א  

12n  

  .ב 0.925 A
LRI  

  .ג 0.944 A
LRI   

  

  4שאלה 

  .א T 6 FC  

  .ב 1
48 VCU  

 1
172.8 CCQ   

 2
28.8 VCU   

 2
115.2 CCQ   

  

 3
9.6 VCU   

 3
115.2 CCQ   

 4
6.4 VCU   

 4
38.4 CCQ   

 5
3.2 VCU   

 5
38.4 CCQ   

 6
9.6 VCU   

 6
76.8 CCQ  

  .ג T 6.912 mJW   

  

  5שאלה 

  .א 160 VLU  

 1.6 mALI  

  .ב 100 VLU  

 3.6 mALI  

  

  6שאלה 

  .א   voltmeter 95.547 VU  

T  .ב 2.955 2.657Z j   

 3.974 41.967     

0.743PF   

 .אופי השראותי

   .ג

 
  .ד 4 8 8Z j    

S

P

Q10063.328 VA

6729.411 VAR

7482.352 W

41.967
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  7שאלה 

  .א 31.754 0 VxV    

  .ב 49.074 WP  

 45 VARQ   

 66.583 VAS  

  

  8שאלה 

   .א

 

  .ב *
Th 6.352 4.588LZ Z j    

 3.266 W
LZP  

  .ג 12.300 WP  

 6.488 VARQ   

 13.907 VAS   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  9שאלה 

  .א 0 129.099R   

  .ב 127.761LR   

  .ג 114.113 CT   

  

  10שאלה 

  .א 1 67.319 mHL  

 2 24.235 mHL  

שני , על פי כלל יד ימין לסולנואיד  .ב

 .יוון מעלההסלילים יוצרים שטפים בכ

   .ג

  

 T 215.423 Wb    

 . עם כיוון השעון–כיוונו 

  .ד 40.391 mHM  
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9.111 47.471 V 
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